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Про надання інформації 
 

Пані Станіслава! 
 
 

На виконання доручення керівництва Міністерства внутрішніх справ 
України Департамент взаємодії з Національною поліцією України в межах 
компетенції спільно з Національною поліцією України розглянув Ваш запит, 
який надійшов із Секретаріату Кабінету Міністрів України, про надання 
інформації з питань, що стосуються  доступу до укриттів в закладах дошкільної 
освіти в умовах відбиття збройної агресії російської федерації, а також з інших 
питань, у зв’язку із чим повідомляємо таке. 

На сьогодні вимоги щодо створення, утримання, експлуатації та ведення 
обліку фонду захисних споруд цивільного захисту встановлено Кодексом 
цивільного захисту України, Порядком створення, утримання фонду захисних 
споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 (із змінами) (далі — 
Порядок) та наказом МВС від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань 
використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331 
(далі — наказ МВС). 

Відповідно до абзацу 6 пункту 31 Порядку, об’єкти фонду захисних споруд 
мають стратегічне значення для забезпечення захисту населення, що передбачає 
забезпечення безперешкодного цілодобового доступу населення до об’єктів фонду 
захисних споруд під час оголошення сигналів і повідомлень про загрозу 
виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, а також створення умов для 
життєдіяльності населення, яке укривається в таких спорудах. Об’єкти фонду 
захисних споруд закладів освіти під час здійснення освітнього процесу за очною 
формою здобуття освіти доступні тільки для учасників освітнього процесу. 
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Крім того, відповідно до абзацу 2 пункту 2 Змін, що вносяться до Положення 
про заклад дошкільної освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 26.09.2023 № 1022, доступ до укриттів у державних (комунальних) 
закладах дошкільної освіти під час здійснення освітньої діяльності надається 
виключно для учасників освітнього процесу. 

Відповідно статті 27 Закону України «Про дошкільну освіту» учасниками 
освітнього процесу у сфері дошкільної освіти, серед інших, є батьки або особи, 
які їх замінюють. 

Інформуємо також, що відповідно до даних офіційного веб-сайту Верховної 
Ради України (https://itd.rada.gov.ua/) у Верховній Раді України зареєстровано 
«Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
уточнення повноважень суб’єктів забезпечення цивільного захисту, 
удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від 
наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації 
населення, забезпечення охорони життя та здоров’я громадян» (реєстр. № 9274 
від 05 травня 2023 року) (далі – проєкт Закону), яким передбачено, що заклади 
освіти повинні забезпечувати засобами колективного захисту також інших 
учасників освітнього процесу.  

Зазначений проєкт Закону схвалений у другому читанні та поданий на підпис 
Президенту України. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що надання роз’яснень до нормативно-
правових та інших документів, виданих Міністерством освіти і науки України, не 
належать до компетенції Міністерства внутрішніх справ України та Національної 
поліції України. 

 
 

Заступник директора  Олександр НАУМЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ружена Леміш 


